
1. (2 p.) Resuelve

=
⋅⋅

⋅⋅

3 345

5 473

yxyx

xyx

2. (2 p.) Realiza las siguientes operaciones con radicales.

a. =+−⋅ 5024853003

b. =⋅−⋅ 33 2468112

3. (2 p.) Resuelve.
a. =÷⋅ 555 243

b. =− 97293

c. =−⋅+⋅ −− 0000004,01034,1210006,0 53

d. =⋅−⋅− 84 10005,0103040000

4. (2 p.) Factoriza los radicandos para obtener la raíz.

a. =129600

b. =5 537824

c. =6 15625

5. (2 p.) Expresa estas operaciones como una sola potencia positiva.

a. =⋅− 52 33

b. ( ) =
−347

c. =
⋅ −

2

3

4
216

d. =÷÷ −173 9327
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